



## 2022. június 5., vasárnap

### **A MEGDICSŐÜLT KRISZTUS JÉZUS MEGJELENÉSE LENGYELORSZÁGBAN, PRZEMYŚLBEN ELÍAS DEL SAGRADO CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA AZ ISTENI IRGALMASSÁG 103. MARATONJÁNAK AZ ELSŐ NAPJÁN**

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Sokan félnek attól, hogy érezni fogják a bolygó keresztjének a súlyát, amelyet néhány pillanatig rátok helyezek, hogy ugyanazt érezhessétek, amit Én éreztem Fájdalmas Kínszenvedésem alatt. Sokan félnek attól, hogy érezni fogják a bolygó keresztjének a súlyát, amelyet néhány pillanatig rátok helyezek, hogy ugyanazt érezhessétek, amit Én éreztem Fájdalmas Kínszenvedésem alatt.

Ma a Béke Fejedelmeként és Egyetemes Uralkodóként jövök ide, hogy a keresztből okulva tudatotok megtanulja kormányozni és végrehajtani a Megváltó Tervét, amely Tervet, még nem tártak fel a világ előtt.

Ezért vagyok itt ezen a napon, Ukrajna nemzetének kapujában, nem csak azért, hogy a Szívembe zárjam azokat, akik a háború, a vallási üldöztetés vagy a halál áldozataivá váltak; de azért is, hogy a bolygónak ez a része, amelyet korábban sok szent nép alapított, visszaszerezze az egységet, amely az idők, a konfliktusok és a háborúk során elveszett; azt az egységet, amely a Világegyetemből származik, hogy megtöltse a szíveket Igazsággal, és így az Igazság megmutassa nektek az utat Békém Kapujához.

Nem csak a sebesült, megbántott és háború által eltemetett Ukrajna miatt jövök ide; hanem azért is jövök ide, mint a Világ Felszabadítója, hogy eltávolítsam ebből a régióból azokat a negatív erőket, amelyek bebörtönzik a tudatokat, a szíveket és a lelkeket, és nem engedik, hogy meglássák a remény fényét.

De nem azért vagyok itt, hogy próbára tegyek bárkit is, még azokat sem, akik az északi féltekén bizonyos nemzeteket vezetnek, akik elkötelezték magukat a gonosz mellett, és akik ezt a rosszat elterjesztették Európa különböző vidékein, valamint a világ más részein, mint például az elfeledett Afrikában.

A próbára tevés nem Mesteretek és Uratok feladata. Mesteretek és Uratok feladata az Isteni Cél a Szeretet és az Egység elérése Szent Lángján keresztül. Ezekben a kritikus és nehéz időkben arra hívlak benneteket, hogy elmélkedjete ezen belső világotokban, mert Isten Céljának Lángja semmiképpen sem oltható ki, még akkor sem, ha a sötétség uralkodik körülötte.

Azért jöttem, hogy eloszlassam a sötétséget Ukrajnában, hogy ennek a megszállt, megsebzett és törvényszegést szenvedett népnek lehetősége legyen befogadni a belső újjászületés ciklusát, mert ha belsőleg újjászületnek Krisztusban, újjászületnek az Atyában és a Szentlélekben is, ezekben a felsőbb Erőkben, amelyek megadják nekik azt az erőt, amelyre népként és kultúraként szükségük van az ellenálláshoz és a fejlődéshez.

Nem úgy vagyok itt egyedül, mint Szellemi Uralkodótok, hanem az Uralkodó Angyali seregek és különösen az európai és az északi félteke nemzetei angyalainak kíséretében, akik Mesteretekhez és Uratokhoz csatlakoztak ebben a küldetésben.



Milyen fontos volt ezen a belső és szellemi úton, hogy minden egyes irgalmas imát a Megváltó Lábai elé helyeztetek, hogy ki tudjam árasztani Kegyelmemet és Irgalmamat, felszabadításomat és gyógyításomat nem csak Ukrajna lelkeire, hanem az egész világ lelkeire is, amelyek még mindig szabadulásukra és megváltásukra várnak.

Így hozom tudomásotokra, társaim, hogy az Én küldetésem nem csak Ukrajnára korlátozódik vagy a Kelet-európai helyzetre. Amikor a Szellemi Uralkodó, Krisztus Jézus leszáll a bolygóra, gondoskodik a világ minden vészhelyzetéről, különösen azokról a fájdalmas és nehéz helyzetekről, amelyeket az emberiség úgy eltemet, hogy senki se lássa.

Ily módon, Szívem egyetemességén keresztül, arra hívlak benneteket, hogy mérlegeljétek minden szükségletet, és dolgozzatok értük, még akkor is, ha együttműködésetek és ráhangolódásotok nem közvetlenül történik; mert amikor ezzel a hozzáállással és ezzel a tudatos és érett nyitottsággal jöttök, el sem tudjátok képzelni, mennyi bizonytalan ajtót zárhattok be.

Ily módon azért jöttem, hogy formáljalak benneteket a Transzmutáció csatornáján és Vonalán, hogy ez megszűnjön elméletnek lenni, és valósággá váljon. Emiatt beszéltem nektek ennek az Üzenetnek az elején a bolygó keresztjének a súlyáról, amely alól sokan próbálnak menekülni. De ha arra kérlek benneteket, hogy érezzétek velem együtt azt a keresztet, biztosítalak, hogy nem fogjátok érezni a kereszt súlyát, amelyet a Kálvárián hordoztam, amelynek súlyát egy pillanatig sem viselnétek el.

A belső egység ezeknek az időknek a nagy kulcsa; belső, testvéri és szellemi egység, amely legyőzi a különbségeket, konfliktusokat, véleményeket, ízléseket és vágyakat is.

Szellemi Kormányom elvezet benneteket a tudatosság emelkedéséhez. És amikor a tudatotok közeledik Szellemi Kormányomhoz, akkor nemcsak Nagy Egyetemes Feladatomban közeledtek, hanem, társaim, megérthetitek Jelenlétem nagyságát a világban minden alkalommal, amikor megjelenek előttetek, hogy üzenetet adjak át nektek.

Az eljövendő idők megterhelőbbek lesznek; de ha hisztek a hit és a szeretet erejében, a Világegyetem segítségével megérkezik, tudatotok megújul, és a szolgálat kibővül becsületes önátadásotok által.

Ezért nem dobhattok el semmit abból, amit a Világegyetem kínál nektek. Semmilyen szolgálatot sem lehet figyelmen kívül hagyni, mert a legapróbb részletekben is teljesítenem kell Tervemet.

Legyetek figyelmesek és éberek, mert sok jelet fogok majd küldeni nektek, és ébernek és tudatosnak kell lennetek, hogy észrevegyétek azokat.

Nem azt kérem tőletek, hogy olyan helyzetben érezzétek magatokat, amelyre még nem vagytok képesek; hanem arra kérlek benneteket, hogy belsőleg legyetek odaadóak, mert a önmagatok átadása olyan tűz, amely sohasem alszik ki.

Az önátadás jámborság, szeretet, Irgalom, de béke is egyben.

Az önátadás lehetővé teszi számotokra, hogy mindenkit szívesen fogadjatok, minden féle helyzetben és körülmények között is.

Az önátadás mindig az élő úttörőszolgálatra vezet titeket, hogy ne fagyjon meg a szívetek, és hogy ne nyugodjon bele abba, ami normálisnak tűnik.



A káosz idejében élünk, és ezért ma, ennek az egész Műnek és az összes léleknek a nevében vagytok itt, és Velem szolgáltok a felszabadításnak ebben a fontos feladatában Ukrajnáért és Oroszországért.

Imádkozzunk továbbra is buzgón és hittel, megerősítve ezen az anyagi síkon minden imát és rendeletet; mert az erők elveszítik hatalmuk feletti uralmukat Mihály Arkangyal és Mennyei Anyám szent beavatkozása által.

Legyetek bátrak, és Őrangyalaitok elkísérnek benneteket. Vállaljátok a felelősséget azért, hogy végrehajtsátok azt, amit még nem teljesítettetek, mert Szívem Krisztusi Szeretete segíteni fog nektek ennek a felelősségnek és feladatnak a felvállalásában.

Arra van szükségem, hogy megértsétek és felfogjátok, hogy azon a helyen és abban a pillanatban kell lennetek, ahol és amiben éppen tartózkodtok, de ez változhat a Terv szükségleteinek vagy követelményeinek megfelelően.

A Kozmikus Terv szerint való élet, az Isteni Terv teljesítése nem átmeneti, hanem állandó és meghatározó erőfeszítés. Így soha nem maradtok segítség nélkül, mert az Úr gondoskodik minden apostoláról, az Úr gondoskodik minden bárányáról és megvédi a nyáját.

Ukrajna továbbra is újjá kell hogy épüljön, nemcsak anyagilag, hanem szellemileg is. És ahhoz, hogy az anyag újjáépülhessen, először újra kell építeni azt, ami szellemi, azt a nagy széthúzást, amelyet ez az ország a háború során átélt, kockára téve lakosságát, valamint belső világát.

Emiatt az isteni beavatkozás, ebben a pillanatban, a Kegyelem és az engesztelés állapotán keresztül, az imádkozó szívek egységén keresztül képes lesz megadni azt a szellemi újjáépítést, amelyet csak a földön túli Angyalok képesek végrehajtani, mert csak ők képesek erre.

Nos, megértitek a mostani irgalmas ima fontosságát?

Ez jótékony hatással lesz mindazon ukrajnai keresztényekre, akiket arra kényszerítettek, hogy ridegen viselkedjenek.

De Mesteretek és Uratok soha sem fogja vissza magát, Jelenlétem a belső síkokon, sok Lengyelországban és Európában élő Belső Krisztust ébresztett fel, hogy a menekültek és a szenvedők őszinte befogadói legyenek.

Ezért örökké nagyon hálás leszek, mert sok lélek megmenekülhetett egy olyan szellemi és anyagi pusztulástól, amelyre a bolygó kiegyensúlyozatlansága idején nem lenne megoldás. Ezért köszönetet mondok mindazoknak, akik kinyitották házaik ajtaját, és különösen szívük ajtaját.

Mert ha ez így folytatódik Kelet-Európában vagy a világ más részein, az egész emberiség menekültté válhat. Gondoljatok erre, cselekedjete azonnal, és rögtön zárjátok be a szellemi síkon megnyíló bizonytalan ajtókat, felvállalva a Szentségeket az egész faj számára, Krisztussal, a ti Uratokkal való belső megtapasztalást, hogy megnyíljon az Isteni Irgalmasság nagy kapuja Lengyelországban, hogy elviselje a pusztítás és a bolygóüldözés ezen időszakát, és legalább a lelkeket vonzza az Irgalmasság eme csatornája, hogy legyen védelmük és menedékük.

Ezekben a napokban tovább fogok munkálkodni a világért, mert ez a preambuluma annak, amit az Isteni Küldöttek tenni fognak a Közel-Keleten az elkövetkező hónapokban.



Ahogy ez a pillanat nagyon közel van, a közel-keleti misszió is annyira közel van, arra kérlek benneteket, hogy tegyétek a szívetekre a kezeteket, és működjete együtt e feladat megvalósításában, és minden testvéreitekért imáitok mérhetetlen támogatásával. Felszentelt szolgálók és munkatársak, akik előre mozdítják ezt a küldetést a Közel-Keleten, enyhítve a szenvedéseket, ahol erre valóban nagyon szükség van.

Tunézia országában az Isteni és Szellemi Hierarchia begyógyítja az eddig még be nem gyógyult sebet.

Azt mondanám, hogy ez egy stigma Törökország nemzetének lelkiismeretében; mert ott keletkezett ez a stigma, aztán áterjedt a Közel-Kelet többi részére, Tunéziára, Eritreára, Egyiptomra és Afrika nagy részére.

Tudjátok, hogy mi ez a stigma, amit Törökország és a többi közel-keleti nemzet megkapott, és ami Törökországban kezdődött?

Ez a közöny, a menekültek és a rászorulóknak előtt bezárt ajtóknak stigmája. És Tunézia, mint afrikai nemzet, a testén érzi a közönynek ezt a stigmáját, amelyet csak az Irgalmasság és a Béke humanitárius küldetése tud meggyógyítani, úgy, hogy minden ember imája gyógyíthatja a stigmatizált Közel-Keletet.

Egyiptomban Mesteretek és Uratok, Szűz Máriával, mindenek Anyjával és a Szellemi Hierarchiákkal együtt, visszaszerzik a Fény kódjait, amelyeket Mózes próféta, Izrael ókori népének nagy pátriárkája kapott, akinek az volt a szellemi küldetése, hogy a Törvényt hirdesse mindenkinek, az Isteni Törvénnyel, az Egyetemes és Kozmikus Törvénnyel való egyesülést a Parancsolatokon keresztül, amelyek nélkül él ma az emberiség. Mindenkinek nagy lehetősége fog nyílni a belső korrekcióra.

És Izraelben, Mesteretek és Uratok és Asszonyotok Szent Földjén, képesek leszünk végrehajtani egy olyan bolygóméretű feladatot, amelyre nemcsak a Közel-Keletnek, hanem az egész világnak is szüksége van ahhoz, hogy megtanuljon megbirkózni az Armageddonnal.

Mindezen impulzusok mögött, amelyekre a Közel-Keletnek szüksége van, sokkal több, számotokra ismeretlen feladat áll. Ezért ezentúl arra kérlek benneteket, hogy imádkozzatok, hogy ennek a feladatnak a megvalósulása a tervezett módon történjen.

Ukrajna határától megáldom ezt a megsebesült országot, és ezen az országon keresztül megáldom mindazon nemzeteket, amelyeket a világrendszer, a háborúk és konfliktusok, a fegyverreladások, az emberek rabszolgasorsra juttatása, az emberi szervekkel és a gyermekekkel való kereskedés és a rettegett abortusz sújtott.

Ez az áldás ölelje át mindezeket a szellemi gyógyulást igénylő helyzeteket, hogy a bebörtönzött lelkek visszanyerjék a reményt, a szeretetet és az Új Emberiségbe vetett hitet.

Köszönöm, hogy csatlakoztatok ehhez a Szent Feladathoz!

Áldalak mindnyájatokat, Emmánuel Keresztjének fényes jele által, az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.